

## NAŠI ODLIKOVANCI

V dneh pred praznikom OF in praznikom dela, 1. majem je bilo več slovesnosti, na katerih so bila podeljena odlikovanja predsedstva SFRJ.



Delovna organizacija Gorenje Fiki je ob 30-letnici obstoja za posebne zasluge in uspehe, dosežene pri delu, ki je pomembno za gospodarski napredek države, prejela Red dela z zlatim vencem. Odlikovanje je izročil predsednik zbora združenega dela Andrej Cimperman. (Foto: A. Levičnik)



Na slovesnosti v osnovni šoli Smlednik pa je bilo dolgoletnem aktivistu v tem kraju Francu Hriberniku podeljeno odlikovanje, Red republike z bronastim vencem. Izročil mu ga je Miloš Mikolič, predsednik zbora krajevnih skupnosti.

Na slovesnosti v novi osnovni šoli v Medvodah sta odlikovanji Red republike s srebrnim vencem prejela Franč Kuntarič in Matevž Šivec za dolgoletno aktivno družbenopolitično delo.

Vsem prejemnikom odlikovanj naše iskrene čestitke!

Pogovor s predsednico SO Ljubljana-Šiška Anko Tominšek

# UPOČASNJENA RAST

Znani so prvi podatki o poslovanju šišenskega gospodarstva v prvih treh mesecih letošnjega leta. Predsednico skupščine občine Ljubljana-Šiška Anko Tominšek smo poprosili, da je ocenila nekatera gibanja in pojave, ki jih nakazujejo številke o gospodarskih gibanjih.

• **Kateri so najbolj bistveni problemi, s katerimi se trenutno sooča šišensko gospodarstvo?**

»Ključni problem je nedvomno oskrba z reprodukcijskimi materiali in surovinami, tako z domačimi kot tujimi. Prav paradokso je, da so še večje težave z nabavo domačih surovin in materialov kot tistimi iz uvoza. Nov zakon o razpolaganju s konvertibilnimi devizami bo ta problem nedvomno samo še zaostрил, vendar pa še ne vemo natančno, kaj bo uvedba določil tega zakona pomenila v šišenskem gospodarstvu. Imamo podatke, da so v nekaterih organizacijah zaloge materialov na kritični ravni. Če k temu dodamo še pomanjkanje energije, je težavnost problema še toliko večja. Vse to pa seveda vodi tudi k vedno večji nelikvidnosti gospodarstva.«

• **Kljub takšnim razmeram so podatki o obsegu industrijske proizvodnje v prvih treh mesecih presenetljivo dobri.**

»Obseg industrijske proizvodnje se je v prvem letošnjem četrtletju v primerjavi z enakim lanskim obdobjem povečal za 6,2 odstotka, kar je nad pričakovanji, dosežek pa je tudi precej ugodnejši, kot je povprečje v Ljubljani in v republiki. Ob tem se popolnoma jasno zavedamo, da bo takšen tempo nemogoče nadaljevati in bo nedvomno prišlo do manjšega obsega industrijske proizvodnje zaradi že omenjenih vzrokov.«

• **Dosežki v zunanjetrgovinski menjavi niso najbolj ugodni, saj se je izvoz na konvertibilno področje povečal za 4,4 odstotka, uvoz s konvertibilnega področja pa je porasel za dobrih 14 odstotkov.**

»Lani ob koncu leta je šišensko gospodarstvo vložilo resnično vse napore za povečanje prodaje na tuje in preseglo planska predvidevanja pri izvozu blaga in storitev. Gospodarstvo je tako v začetku leta ostalo brez materiala, vendar smo kljub temu optimisti, čeprav je težko pričakovati še naprej visoke skoke izvoza.«

Optimizem temelji na dejstvu, da gre velika večina povečanja obsega industrijske proizvodnje na račun večje proizvodnje v marcu, kar pomeni, da bo v aprilu in maju dosežen tudi večji izvoz. V obratnem sorazmerju kot izvoz se je gibal uvoz, saj je bilo potrebno zagotoviti reprodukcijski material za povečanje proizvodnje.«

• **Število zaposlenih se je povečalo za 2,6 odstotka, od tega v gospodarstvu za 2,9 odstotka, v negospodarstvu pa za 0,9 odstotka.**

»Po obdobju, ko se je hitreje večalo število zaposlenih v negospodarstvu kot gospodarstvu, se je sedaj stanje spremenilo. Vsekakor bo treba temeljito analizirati, kje se je moč izogniti pogodbnemu in nadurnemu delu, da bi lahko zaposlili ljudi, ki čakajo na delo. Ob koncu lanskega leta je bilo v Šiški nezaposlenih 353 ljudi. Ker je lani 1.196 ljudi v pogodbenem delu opravilo 264.521 ur, bi lahko zaposlili najmanj 200 ljudi, če bi odpravili pogodbeno delo. Ob vsem tem pa je vendarle razveseljivo, da se je zmanjšalo število iskalcev prve zaposlitve, saj jih je bilo decembra lani 145, konec letošnjega februarja pa še 118.«

• **Izplačila za investicije so se v prvih treh mesecih leta v primerjavi z enakim obdobjem lanskega leta zmanjšala za 12 odstotkov, pri čemer so porasla plačila za negospodarske investicije kar za 35 odstotkov, medtem ko so se plačila za gospodarske investicije zmanjšala za 21 odstotkov.**



»V predhodnem obdobju smo načrtovali prek svojih zmožnosti, zato moramo sedaj investicije spraviti v realne okvire, čemur moramo prilagoditi tudi planske dokumente. Zaskrbljujoče je, da se manjša investicijska dejavnost kaže tudi pri gradnji stanovanj. Kljub vsem težavam si bomo prizadevali, da bi ohranili načrtovano dinamiko del na severni obvoznici. Ko bomo spreminjali planske dokumente, bomo preverili tudi investicijske načrte.«

• **V prvem četrtletju je imelo izgubo 27 šišenskih organizacij v višini 348 milijonov, kar je za 236 odstotkov več kot v enakem lanskem obdobju.**

»Vzrokov za izgube je več: od sezonskih vplivov do pomanjkanja surovin in neustrezne strukture sredstev pri naložbah. Samo Petrolova temeljna organizacija Zemljski plin je imela v prvih treh mesecih letošnjega leta več izgube kot lani celo leto. Zaradi povečane amortizacijske stopnje lahko ob polletnih in letnih obračunih pričakujemo še slabše rezultate.«

France Kmetič

## OBVESTILO

V. prednostna lista za dodelitev stanovanj v bloku upokojencev, Ljubljana, Gorazdova 10.

Za V. prednostno listo bodo dobili stanovanja v bloku upokojencev v Gorazdovi ulici 10 prosilci po naslednjem vrstnem redu:

1. Fani Mesojedec, Celovška 80
2. Štefanija Kucler, Medno 44
3. Dana Špetič, Aljaževa 3
4. Ivana Oseli, M. Majena 20
5. Ana Dikavčič, Kavčkova 3

Upokojenci občine Ljubljana-Šiška, ki menijo, da je bil kdo od zgoraj navedenih prosilcev nepravilno uvrščen, naj v roku 15 dni po tem obvestilu vložijo pismen ugovor na Samoupravno stanovanjsko skupnost občine Ljubljana-Šiška. Pismeni ugovor lahko vložijo tudi pri ZDU Ljubljana-Šiška, Gorazdova 10.

Komisija za dodelitev stanovanj pri ZDU Ljubljana-Šiška, predsednik: Mihael Pirnat I. r.